
 

 

Жучковецька загальноосвітня школа 

І-ІІ ступенів 

 

Протокол № 3 

 

18.02.2022 

с. Жучківці 

засідання педагогічної ради 

 

Голова – О.С.Хоманець 

Секретар – Т.П.Репета 

 

Присутні - 12 членів педагогічного колективу 

 

Порядок денний 

1. Про відновлення навчального процесу для здобувачів освіти 1-9 класів Жучковецької ЗОШ І-ІІ 

ст. з 21.02.2022 року. 

                                                                                                                 Директор  щколи О.С.Хоманець 

2. Про підвищення фахової майстерності вчителя.  

Директор школи Хоманець О.С. 

1. СЛУХАЛИ 

Директора О.С. Хоманець, яка повідомила, що згідно з розпорядження сільського голови від «Про 

заходи з запобігання поширенню в закладах освіти Гвардійської сільської ради гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», керівникам закладів 

загальної середньої освіти рекомендують відновити навчально-виховний процес для здобувачів 

освіти 1-9 класів з 21 лютого 2022 року. 

ВИСТУПИЛИ 

Дзюбінський А.К., який запропонував класним керівникам  промоніторити стан здоров’я дітей та 

членів їх сімей, щоб діти, в сім’ях яких хворіють дорослі, навчалися вдома з допомогою технологій 

дистанційного навчання. 

УХВАЛИЛИ 

1. Відновити навчання для учнів 1-9 класів в школі з 21.02.2022 року. 

2. Організувати підвіз здобувачів освіти  та харчування в їдальні за звичним розкладом. 

2.СЛУХАЛИ  

Директора школи Хоманець О.С.,яка повідомила, що згідно постанови КМУ № 800 від  21 

серпня 2019 р, якою затверджено Порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників, педагогічний працівник має право вибору форм та місць проходження 

своєї курсової підготовки та інших способів підвищення кваліфікації. Вона наголосила на 

кількості обов’язкових та позапланових годин, а також продемонструвала зведену таблицю з 

інформацією про всі курси та семінари, які проходили вчителі навчального закладу. Крім того, всі 

курси, семінари, вебінари та тренінги, за які вчителі отримали сертифікати та свідоцтва Хоманець 

О.С. запропонувала зарахувати як підвищення кваліфікації педагогічним працівникам. 

      ВИСТУПИЛИ: 

      Никифорова Г.І. , яка звернула увагу на те, що курси підвищення кваліфікації слід обирати 

фахово, у порядку, згідно якого вчителі проходять атестацію.  

     Вчитель  математики Дзюбінська І.А. повідомила, що нею було підготовлено до друку посібник 

« Розвязування задач з алгебри 7-9 класи». 

     Вчитель української мови та літератури  Репета Т.П. підготувала до друку навчальний посібник 

« Збірник диктантів з української мови для 6 класу ». Збірник диктантів містить практичний 

матеріал для вироблення і закріплення навичок правопису з усіх основних тем орфографії 6 класу. 

Дозволяє вчителеві реалізувати комунікативно-діяльнісний підхід до вивчення мови, навчить 

школярів озвучувати свою думку, складати зв’язні висловлювання в залежності від мовної 

ситуації. 



Дані доробки вчителі запропонували затвердити для подання на виставку «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування». 

 

 

 

       Никифоров В.В., який наголосив, що задля покращення навчально-виховного процесу можна 

створювати творчі групи вчителів навколо окремих класів, щоб разом працювати над ідеями 

стосовного кожного класу зокрема. 

УХВАЛИЛИ  

1. Зарахувати сертифікати педагогічних працівників із вказаною кількістю годин навчання за 

міжатестаційний період як підвищення кваліфікації. 

2. Схвалити та рекомендувати до друку роботи Дзюбінської Іри Анатоліївни та Репети Тетяни 

Петрівни. 

 

 

. 

Голова педради          О.С. Хоманець 

Секретар                             Т.П. Репета 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


